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Fort de l’expertise développée  lors de précédents forums  internationaux que l’AFS a organisé en Europe, en Amérique et  en Asie – Pacifique  sur l’éducation à la Citoyenneté Mondiale , le premier forum africain sur l’Education à la Citoyenneté Mondiale se tiendra à Tunis, le 7 Juillet 2017.

Ce Forum aura pour objet  de placer la citoyenneté mondiale dans le contexte de l'Afrique et d’ explorer les actions spécifiques nécessaires pour promouvoir l'éducation  à la citoyenneté mondiale  dans cette région.

Aussi , il ambitionne de continuer la tradition  de rassembler  les principaux acteurs, y compris les éducateurs, les chercheurs, les entreprises, les gouvernements, les établissements d'enseignement, les ministères, les décideurs et autres, afin de contribuer à l'Objectif 4 du développement durable des Nations Unies ( ODD4) – Education de qualité et mouvement international pour l’éducation à la citoyenneté mondiale.
De même qu’il veillera à examiner attentivement les rôles que jouent les écoles et les éducateurs dans l'enseignement des compétences globales et à prospecter  le savoir - faire dont les enseignants doivent faire preuve  pour faire avancer l'Education à la Citoyenneté Mondiale.
 
Soyez acteur de la citoyenneté mondiale, nous vous attendons nombreux !
 

