Maak komend schooljaar van jouw gezin een wereldgezin met AFS 
AFS Nederland is op zoek naar nieuwe gastgezinnen voor buitenlandse scholieren. Geïnteresseerde gastouders kunnen uit heel Nederland komen en zijn welkom in alle soorten gezinssamenstellingen. Elk jaar komen er ongeveer 70 buitenlandse jongeren uit de hele wereld naar Nederland, waarvoor momenteel gastgezinnen voor periodes van drie tot negen maanden worden gezocht. 

In augustus is het weer zo ver: jongeren uit de hele wereld komen met AFS naar Nederland. Ze gaan hier een paar maanden of een jaar een avontuur tegemoet. Eenmaal aangekomen gaan zij allerlei belevenissen tegemoet: ze gaan naar een Nederlandse middelbare school, leren Nederlands, maken vrienden, ontdekken onze cultuur van Koningsdag tot Sinterklaas, gaan bij een sportclubs, ontwikkelen zichzelf en doen helemaal hun eigen ding. Aangezien de scholieren die naar Nederland komen ongeveer tussen de vijftien en achttien jaar zijn, zou dit alles niet mogelijk zijn zonder de steun en liefde van een nieuwe familie. Daarom worden elk jaar nieuwe Nederlandse gastouders gezocht die graag een wereldse ervaring aan willen gaan. 

Een verrijkend nieuw familielid
Een buitenlands gastkind draait al snel mee als verrijkend nieuw familielid. Gastouder Nicolien van de Thaise Ohm ging zich afvragen waarom Ohm dingen anders deed en zag: “Ik ben gaan begrijpen dat wat wij de standaard vinden, de standaard helemaal niet hoeft te zijn. Soms blijkt er erg veel te zeggen voor hoe iemand uit een andere cultuur ergens tegen aankijkt.” Hij vindt dat het hele gezin dit jaar meer open-minded is geworden. Ook Jacqueline, die de Argentijnse Juan een jaar in huis heeft gehad, heeft genoten van haar gastouderschap: “De gezelligheid van nog een kind, één die zo veel meemaakt; de vele verhalen die je anders niet hoort. We gingen in de weekenden ook meer ondernemen, ons eigen land meer leren kennen, erg leuk.”

Diversiteit in gastgezinnen
Gastouderschap zorgt voor extra leven in de brouwerij, nieuwe contacten met enthousiaste jongeren van over de hele wereld en leerzame ontmoetingen met mensen die een soortgelijke ervaring beleven of beleefd hebben. AFS staat voor diversiteit, gastgezinnen zijn daarom in alle soorten en maten welkom: alleenstaand of samen, gay of straight, met of zonder kinderen, op een boerderij of in de stad, jonger of ouder. In principe kan elk gezin dat bereid is zijn hart open te stellen voor een buitenlandse scholier het perfecte gastgezin zijn! Ook tijdelijk gastgezin worden bij AFS? Kijk dan op www.afs.nl/gastgezin, bereik AFS per mail op info@afs.nl of bel naar tel. 085-0471525.

AFS is een internationale, niet-gouvernementele non-profitorganisatie van vrijwilligers die mogelijkheden voor intercultureel leren aanbiedt om mensen kennis, vaardigheden en begrip bij te brengen voor een betere en meer vredevolle wereld. Al meer dan 100 jaar biedt AFS omkaderde interculturele leerkansen aan jongeren en jongvolwassenen die hun vleugels willen uitslaan. Dat gaat van enkele weken vrijwilligerswerk, over een trimester studeren, tot een jaar op een middelbare school in het buitenland: alles is mogelijk met AFS!
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NOOT VOOR DE REDACTIE
Mocht u interesse hebben in een item of (video) reportage met een gastgezin in uw regio, laat het ons weten! Neem voor meer informatie contact op met Magali Meijers: e magali.meijers@afs.org / t +31 85 047 1525 / www.afs.nl.

